
         değeri aşağıdakilerden hangisidir?

A) 2               B) 6               C) 12               D) 64

2 6

           değeri aşağıdakilerden hangisidir?

A) -8              B) -6             C) 6                 D) 8

-2 3

-2 4           değeri aşağıdakilerden hangisidir?

A) 16             B) 8               C) -8               D) -16

             değeri aşağıdakilerden hangisidir?

A) -10           B) -32            C) 32             D) 10

(- 2)5

              değeri aşağıdakilerden hangisidir?

A) -16            B) 16            C) 256            D) -256

(- 2)8

              

işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) -3        B) -1          C) 1        D) 3

(- 1)0 + (- 1)2 - (- 1)1001

                                  değeri aşağıdakilerden 
                                  hangisidir?

A) -1              B) 1          C) 16           D) 105
  

( )
7531

1
     −       

işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?
 
A) 0             B) 1            C) 100         D) 101
 

(1)0 + (2)0 + (3)0 + ..... + (100)0

işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?
 
A) 0             B) 1              C) 6            D) 64

( )
0123

2
     −       

(- 2)2 + (- 3)3 + (- 4)4

işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?
 
A) 233         B) 45          C) -29          D) -233

1-)

2-)

3-)

4-)

5-)

6-)

7-)

8-)

9-)

10-)
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                      değeri aşağıdakilerden hangisidir?

A)  4               B) -4               C)                  D) 1
4
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 
 

1
4
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− 
 

( ) 2
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−
−

                      değeri aşağıdakilerden hangisidir?( ) 3
3

−
−

A) B) C) D)
1
9

1
9

−
1

27
1

27
−

                    değeri aşağıdakilerden hangisidir? 

A)                 B)                    C)                   D) 
    

2
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9
4

 
− 
 

9
4

 
 
 

                     değeri aşağıdakilerden hangisidir? 

A)                 B)                    C)                   D) 
    

4
3
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−
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12
8

 
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 

12
8

 
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 

16
81

 
 
 

16
81

 
− 
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                                işleminin sonucu kaçtır?

A)                  B)                   C)                   D) 

2 2
2 2
3 5

− −
   

+   
   

17
2

 
 
 

16
15

 
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 
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 
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 

68
225

 
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 

                                                 değeri aşağıdakilerden
                                                 hangisidir?

A) 16               B)  1               C) -16             D) 

( )

21012
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−
−        −          

1
16
 
 
 

                                        işleminin sonucu kaçtır?

A)                  B) -18           C)  18           D) 73

2 3
1 1
3 4

− −
   

+   
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73
576

                                 işleminin sonucu kaçtır?

     
A) -125        B)  125        C)                  D) 

( )2 35 5− −+

1
125

6
125

                                    işleminin sonucu kaçtır? 

A) 173           B) 34           C) 1             D) 0

( )04 3 23 4 5+ +

A) 128            B) 64           C) 7            D) -7

  olduğuna göre a kaçtır?1128
2  a

=

11-)

12-)

13-)

14-)

15-)

16-)

17-)

18-)

19-)

20-)


	üslü sayılar testi 1,1. sayfa
	üslü sayılar testi 1,2. sayfa

